Информация  о заключении контракта
на обучение в ординатуре за счет средств ГБУЗ ККЦОЗШ

	Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Кузбасский клинический центр охраны здоровья шахтеров имени святой великомученицы Варвары» готово заключить контракт на обучение в ординатуре на  платной основе за счет средств работодателя по специальности «Терапия»:
- с выпускниками специалитета лечебного факультета на обучение в ординатуре на  платной основе за счет средств работодателя по специальности «Терапия»
-с ординаторами первого года обучения по специальности «Терапия», которые обучаются на платной основе  для дальнейшей оплаты их обучения за счет средств работодателя.
	Помимо оплаты за обучение ГБУЗ ККЦОЗШ гарантирует:
- трудоустройство данного ординатора на втором году обучения врачом-стажером с обязательным закреплением за ним опытного врача-наставника;
-при трудоустройстве молодому специалисту предоставляется служебная квартира в шаговой доступности от места работы:
-производится  единовременная социальная выплата в размере 500 000,00 рублей от администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального округа(Постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 04.04.2019 № 532 «Об утверждении Положения о порядке предоставления  меры социальной поддержки медицинским работникам, имеющим высшее медицинское образование);
-администрацией ГБУЗ ККЦОЗШ выплачивается единовременная социальная выплата (подъемные) в размере 200 000,00 рублей (Коллективный договор ГБУЗ ККЦОЗШ от 22.08.2022г.);
- оформляется и выплачивается единовременная выплата в размере 3 000 000,00 рублей от Министерства здравоохранения Кузбасса (согласноутвержденного списка дефицитных специальностей Кемеровской области);
-семейным молодым специалистам, имеющим детей,  место в детском саду или школе предоставляется вне очереди.

По возникающим вопросам и  для заключения контракта  обращаться:
начальник отдела кадров Касаткина Наталья Геннадьевна
тел.(838456)2-35-89
[bookmark: _GoBack]email:gnkc.ok@yandex.ru
адрес: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Микрорайон №7, д.9
